

जननायक सम्राट



बर्ष :12 अंक :271 पृष्ठ -4 दिनांक 28 सितम्बर 2024 दिन शनिवार

मुख्यमंत्री धामी ने लखनऊ में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से शिष्टाचार भेंट की

देहरादून मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने आज लखनऊ में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से शिष्टाचार भेंट की। इस अवसर पर उन्होंने प्रभु बदरी विशाल जी की प्रतिमा और प्रदेश में उत्पादित श्रीअन्न से बने उत्पाद उपहार स्वरूप प्रदान किए। इस दौरान मुख्यमंत्री धामी ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से जनपद हरिद्वार के अर्चिचित क्षेत्रों हेतु गंग नहर से 665 क्यूसेक जल सिंचाई हेतु उत्तराखण्ड राज्य को उपलब्ध कराये जाने का पुनः अनुरोध किया। मुख्यमंत्री धामी कहा कि जनपद हरिद्वार के तीन विकासखण्डों के



74 गांवों की 18280 हैक्टेयर अर्चिचित भूमि में सिंचाई सुविधा प्रदान करने हेतु 35 कि०मी० लम्बी इकबालपुर नहर प्रणाली तथा कनखल एवं जगजीत पुरन हर की क्षमता विस्तार किया जाना प्रस्तावित है। मुख्यमंत्री धामी ने उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री से उत्तराखण्ड राज्य की प्रस्तावित सिंचाई योजनाओं हेतु 665

क्यूसेक पानी की आपूर्ति उत्तरी गंग नहर से किये जाने के सम्बन्ध में स्वीकृति प्रदान किये जाने का अनुरोध किया। इस दौरान मुख्यमंत्री ने उत्तराखण्ड एवं उत्तर प्रदेश राज्य के मध्य आर्चिचित एवं दायित्वों के विभाजन के सम्बन्ध में भी चर्चा की। उन्होंने अनुरोध किया कि जिन परिसम्पत्तियों के उत्तराखण्ड राज्य को हस्तान्तरण पर सहमति हो गयी है, उनके हस्तान्तरण के लिये शीघ्र शासनादेश निर्गत किया जाए।

इलाहाबाद हाईकोर्ट में 84 जज, लेकिन किसी ने नहीं दिया संपत्ति का ब्योरा, देश में भी ऐसा हाल!

देश भर के 25 हाईकोर्ट में 749 न्यायाधीश हैं लेकिन इनमें से केवल 98 जजों ने अपनी संपत्ति का ब्योरा संबंधित प्लेटफॉर्म पर सार्वजनिक किया है। जो कुल संख्या का केवल 13 फीसदी है। हैरानी की बात है कि बाकी जजों ने आदेश के बावजूद अपनी संपत्ति की जानकारी सार्वजनिक नहीं है। देश के कमोवेश सभी हाईकोर्ट के जजों की यही स्थिति है। उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड में भी मामले में पीछे नहीं हैं। दोनों ही राज्यों के एक भी जज ने अपनी संपत्ति का ब्योरा नहीं दिया है। यह दावा एक मीडिया रिपोर्ट में किया गया है। अंग्रेजी अखबार इंडियन एक्सप्रेस ने की एक रिपोर्ट के अनुसार उत्तर प्रदेश में इलाहाबाद हाईकोर्ट में वर्तमान समय में 84 जज हैं। इनमें से किसी की भी संपत्ति की जानकारी पब्लिक डोमेन में नहीं है। वेबसाइट पर इनके आगे नो मेशन का जिक्र किया गया है। उत्तराखंड में कितने जजों ने दिया संपत्ति का ब्योरा इसी तरह अगर उत्तराखंड हाईकोर्ट की बात की जाए तो यहां कुल सात

जज हैं। इन सात न्यायाधीशों में से भी किसी ने अपनी संपत्ति की जानकारी सार्वजनिक नहीं की है। इन सभी जजों के नाम के आगे भी नो मेशन लिखा है। जजों की संपत्ति के ब्योरे में उनकी चल और अचल संपत्ति के साथ पतिधर्मनी और उनके आश्रितों की संपत्ति की भी जानकारी देना भी शामिल है। इनमें शेयर, म्यूचुअल फंड, फिक्स्ड डिपॉजिट, बैंक बैलेंस, बॉन्ड और इश्योर्स पॉलिसी की जानकारी शामिल है। इस मामले में केरल हाईकोर्ट सबसे आगे है। केरल हाईकोर्ट में वर्तमान समय में 39 जज हैं, जिनमें से 37 न्यायाधीशों ने अपनी संपत्ति का ब्योरा सार्वजनिक किया है। वहीं पंजाब-हरियाणा हाईकोर्ट के भी 55 में से 31 न्यायाधीशों ने संपत्ति की जानकारी दी है। दिल्ली हाईकोर्ट के 39 में से 11 न्यायाधीशों ने संपत्ति का ब्योरा दिया है। वहीं दूसरी तरफ बॉम्बे हाईकोर्ट से लेकर कलकत्ता, राजस्थान, मध्यप्रदेश समेत देश के अन्य 18 हाईकोर्ट के किसी भी जज ने अपनी संपत्ति की जानकारी नहीं दी है।

गाजियाबाद में दो पक्षों में बीच सड़क पर चले लाठी-डंडे, जमकर बवाल

उत्तर प्रदेश के गाजियाबाद में उस वक्त बवाल मच गया जब रॉन्ग साइड से आ रही फॉर्च्युनर कार सड़क किनारे खड़े एक युवक के पैर को छू कर निकल गई। जिसके बाद बवाल इतना बढ़ गया कि दो पक्ष आमने सामने आ गए। इस दौरान दोनों तरफ से जमकर हंगामा देखने को मिला और लाठी डंडे तक चल गए। पुलिस ने इस मामले में 6 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। इस घटना का वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। मामला गाजियाबाद के मसूरी थाना क्षेत्र में नेशनल हाईवे-9 का बताया जा रहा है, जहां से एक फॉर्च्युनर कार उलटी दिशा से आ रही थी। इसी बीच हाईवे पर स्थित शमीम होटल के पास कार सड़क किनारे खड़े युवक को छूते हुए निकल गई, जिसके बाद आसपास की दुकानों से लोग इकट्ठा हो गए, इसके तूलने में देखा जाए तो इस साल अब तक दोगुने केस सामने आ चुके हैं। हालांकि ज्यादातर मरीजों को डिस्चार्ज कर दिया गया है।

डंडे चलने लगे। इस बीच जिसके जो हाथ में आया उसी से वो एक दूसरे को मारते हुए दिखाई दिए, बीच सड़क में काफी देर तक बवाल मचा रहा। सूचना मिलते ही स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची जिसके बाद किसी तरह मामले को शांत कराया जा सका। पुलिस ने घटना स्थल से दोनों पक्षों से छह आरोपियों को गिरफ्तार किया है। बताया जा रहा है कि फॉर्च्युनर कार में नोएडा के डोला मंडता गांव में रहने वाला सद्दाम सवाल था। ये पूरी घटना वहां लगे सीसीटीवी कैमरों में कैद हो गई, जिसके बाद ये वीडियो सा. शलमिडियापर जमकर वायरल हो रहा है। पुलिस ने वीडियो के आधार पर कार्रवाई करते मुकदमा पंजीकृत कर लिया है, फॉर्च्युनर कार को भी सीज कर लिया गया है। और कुछ अज्ञात लोगों के खिलाफ भी शिकायत दर्ज की गई है। इस बारे में जानकारी देते हुए एसीपी मसूरी सिद्धार्थ गौतम ने कहा कि घटना में शामिल 6 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। ये सभी वीडियो में साफ तौर पर दिखाई दे रहे हैं। हमने यातायात नियमों का उल्लंघन करने और मारपीट करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की है।

राजधानी लखनऊ में डेंगू का प्रकोप जारी, 24 घंटे में मिले 27 नए केस, मलेरिया के मरीज भी बढ़े



राजधानी लखनऊ में डेंगू लगातार अपने पैर पसार रहा है। पिछले 4 दिनों में अब तक 106 मरीज डेंगू से संक्रमित पाए जा चुके हैं, वहीं 24 घंटे की बात करें तो 27 लोगों में डेंगू की रिपोर्ट पॉजीटिव आई है। इस सितंबर महीने की बात करें तो अब तक कुल 280 लोग डेंगू से संक्रमित मिल चुके हैं। इस दौरान डेंगू से दो लोगों की मौत भी हो चुकी है। डेंगू के अलावा इस वक्त लखनऊ में मलेरिया और चिकनगुनिया ने भी

परेशानी बढ़ा रखी है। शुक्रवार को मलेरिया के चार नए मरीज मिले हैं। कई मरीजों में प्लेटलेट्स भी काफी तेजी से गिर रही है। डेंगू चिकनगुनिया और मलेरिया की समस्याओं को देखते हुए स्वास्थ्य विभाग और नगर निगम की टीमों लगातार घरों का सर्वे कर रही हैं और मच्छर जनित स्थिति पाए जाने पर लोगों को नोटिस भी दे रही हैं। वहीं अलग-अलग क्षेत्रों में फॉगिंग भी कराई जा रही है। अस्पतालों में बेड

रिजर्वलखनऊ के सीएमओ डॉक्टर एमके अग्रवाल की माने तो पिछले कुछ दिनों में डेंगू के मामले में तेजी आई है पर इसमें अधिकतर ऐसे लोग हैं जो घर पर ही अपना इलाज कर रहे हैं। वहीं गंभीर स्थिति वाले लोगों के लिए अस्पतालों में समुचित व्यवस्थाएं की गई हैं। सभी अस्पतालों में बेड भी रिजर्व हैं, जहां लोगों का इलाज जारी है। उन्होंने लोगों से अपील की कि रिपोर्ट पॉजीटिव आने पर घबराएं नहीं, बल्कि डॉक्टर से संपर्क

कर अपना इलाज शुरू करें और ज्यादा तरल पदार्थ खाएं जिसमें नारियल पानी, पानी, घर का निकला जूस और इत्यादि लें। सितंबर महीने के दौरान डेंगू के मामलों में तेजी से बढ़ोतरी हो रही है। हालांकि अस्पतालों में बेड्स की संख्या बढ़ाई गई है। लेकिन पिछले साल की तुलने में देखा जाए तो इस साल अब तक दोगुने केस सामने आ चुके हैं। हालांकि ज्यादातर मरीजों को डिस्चार्ज कर दिया गया है।

सोशल मीडिया अकाउंट JNS NEWS 24

जननायक सम्राट समाचार पत्र

सोशल मिडिया एवं विज्ञापन हेतु सम्पर्क करें।

शुभकामनायें संदेश, जयंती पुण्यतिथि, चुनावी संदेश, राजनीति मुद्दे, महत्वपूर्ण दिवस, राष्ट्रीय पर्व

अखबार में विज्ञापन लगावें। नाम परिवर्तन सूचना, बैनामा, जायदाद से बेदखल, संवत् विच्छेद, खोया पाया, जयंती पुण्यतिथि, शुभकामनायें संदेश, महत्वपूर्ण दिवस, हेतु सम्पर्क करें।

अमित कुमार वर्मा (सम्पादक) 8218049162, वीरेंद्र सिंह (उपसम्पादक) 9870916612

किशनपुर होली चौक अलीगढ़

मौलवी के मुंह से निकल रहा राम-राम, अब सड़कों पर हरे रामा- सीएम योगी

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शनिवार हरियाणा के फरीदाबाद पहुंचे जहां उन्होंने धारा 370 को लेकर बड़ा बयान दिया। उन्होंने कहा कि आज जम्मू कश्मीर में मौलवी के मुंह से राम-राम निकल रहा है। जो लोग भारत को कोसते थे वो दिन दूर नहीं जब वो सड़कों पर हरे रामा...हरे कृष्णा करते हुए निकलते दिखाई देंगे। सीएम योगी ने जम्मू-कश्मीर में चुनाव प्रचार का जिक्र करते हुए कहा कि जब मैं जम्मू गया तो वहां पर बारिश हो रही थी। उन्होंने कहा कि जब वो अंदर गए तो एक शख्स ने उन्हें राम-राम कहा। क्योंकि वहां मेरा किसी से परिचय नहीं था इसलिए मैंने नहीं देखा नहीं। थोड़ी देर के बाद उसने फिर कहा योगी साहब राम-राम। सीएम योगी ने कहा कि जब मैंने उसे देखा तो वो एक मौलवी था। शमौलवी भी राम-राम कह रहे हैं सीएम योगी ने कहा कि मौलवी के मुंह से राम-राम सुनकर वो हैरान रह गए।

उन्होंने कहा कि ये 370 खत्म होने का प्रभाव है। जो लोग भारत को कोसते थे.. भारत की संप्रभुता को चुनौती देते थे आज उनके मुंह से राम-राम निकल रहा है। सीएम योगी ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि याद रखना एक दिन भाजपा मजबूत होगी तो ये भारत की सड़कों पर हरे रामा...हरे कृष्णा करते हुए दिखाई देंगे। इसलिए ही भारतीय जनता पार्टी आवश्यक है। सीएम योगी ने कांग्रेस

जिस समस्या का समाधान 65 सालों नहीं कर पाई वो 2019 में मोदी सरकार ने कर दिया और अयोध्या में राम मंदिर बनकर तैयार हो गया। उन्होंने इस दौरान कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा और कहा कि देश में जितनी भी समस्याएं हैं वो सब कांग्रेस की वजह से हैं। देश के आतंकवाद, नक्सलवाद, उग्रवाद और अराजकता की भड्की में धकेलने का कार्य हो या देश में भ्रष्टाचार, परिवारवाद और भाई-भतीजावाद की प्रवृत्ति को फैलाना रहा हो ये सभी कांग्रेस की देन हैं। सीएम योगी ने कहा कि कांग्रेस देश की हर समस्या की वजह है और बीजेपी हर समस्या का समाधान है।

आवश्यकता है हिन्दी साप्ताहिक समाचार पत्र जननायक सम्राट

के लिये जिला ब्यूरो चीफ, मण्डल ब्यूरो चीफ, ब्लॉक ब्यूरो एवं संवाददाता की आवश्यकता है। सम्पर्क करें - अमित कुमार वर्मा सम्पादक करें मो:8218049162, 8273402499

जननायक सम्राट हिन्दी साप्ताहिक

मासिक मुद्रक प्रकाशक आरती वर्मा द्वारा आशु श्रिदिग्रेत्र, अचलताल, अलीगढ़ से मुद्रित कराकर कार्यालय सरोज नगर, गली नम्बर 5, अलीगढ़ से प्रकाशित सम्पादक अमित कुमार वर्मा सभी विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद अलीगढ़ व्यावलय ही होगा।

पत्नी की कैंसर से हुई थी मौत, चार दिव्यांग बेटियों के साथ शख्स ने ख़ाया जहर, पांचों की मौत

दिल्ली के वसंत कुंज इलाके से एक ही परिवार के पांच लोगों द्वारा आत्महत्या करने का सनसनीखेज मामला सामने आया है। यह घटना रंगपुरी गांव की है। सूचना मिलने के बाद से पुलिस मामले की जांच में जुटी है। बताया जा रहा है कि पीड़ित शख्स की चारों बेटियां दिव्यांग थीं। दिल्ली के वसंत कुंज इलाके के रंगपुरी गांव में एक ही परिवार के पांच लोगों द्वारा जहरीला पदार्थ खाकर आत्महत्या की घटना का खुलासा

शुक्रवार सुबह 10 बजकर 18 मिनट पर पड़ोसियों द्वारा पुलिस को सूचना देने के बाद हुई। इस घटना की सूचना मिलने के बाद थाना पुलिस मौके पर पहुंची तो कमरे का दरवाजा अंदर से बंद था। दरवाजे को तोड़ा गया तो पांच सड़े गले शव बरामद हुए। पुलिस ने शवों को बाहर निकाला। फिलहाल, पुलिस इस मामले की जांच में जुटी है। पुलिस इस बात का पता लगाने की कोशिश कर रही है कि एक व्यक्ति और उसकी चार

बेटियों ने सुसाइड क्यों किया? दिल्ली पुलिस के मुताबिक शुरुआती जांच से लग रहा है कि पिता ने पहले सभी को सात्विक खिलाया और बाद में खुद खा लिया। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट और जांच के बाद घटना का सीक्वेंस पता चल पाएगा। पुलिस को अंदेशा है कि दिव्यांग बेटियों का पिता ने बुरी परिस्थितियों की वजह से सुसाइड जैसा कदम उठाया होगा। कारपेंटर का काम करता था

पीड़ित शख्स दिल्ली पुलिस के मुताबिक पिता हीरलाल कारपेंटर का काम करता था और पत्नी की मौत एक साल पहले कैंसर से हुई थी। उसके बाद हीरलाल अकेला पड़ गया था। पत्नी की मौत की वजह से हीरलाल पूरी तरह टूट चुका था। पिता सीसीटीवी फुटेज में 24 तारीख को घर के अंदर जाते दिखा है। उसके बाद से घर का दरवाजा अंदर से बंद था। चारों बेटियां थीं दिव्यांग दिल्ली पुलिस के अनुसार कारपेंटर

की चारों बेटियां थीं दिव्यांग पुलिस की शुरुआती जांच में इस बात का खुलासा हुआ चारों बेटियां दिव्यांग होने की वजह से चलने फिरने में असमर्थ थीं। इनमें से एक बेटे को आंख से दिखता नहीं था। हीरलाल पिछले 28 वर्षों से इंडियन स्या इनल इंजरी सेंटर वसंत कुंज में बढ़ई के पद पर काम करता था। वह 25 हजार रुपये प्रति माह कमाता था। जनवरी

2024 से वह वहां अपनी ड्यूटी पर नहीं जा रहा था। बेटियों के इलाज में रहता था व्यस्त मृतक के भाई मोहन शर्मा और उनकी भाभी गुड़िया शर्मा के मुताबिक मृतक ने अपनी पत्नी की मृत्यु के बाद पारिवारिक मामलों में रुचि लेना बंद कर दिया था। हमेशा किसी न किसी अस्पताल में अपनी बेटियों के इलाज में व्यस्त रहता था। बेटियां शायद ही कभी अपने कमरे से बाहर निकलती थीं।

ज्योतिर्लिंग ओंकारेश्वर मंदिर के लड्डू और घी के सैंपल लेब भेजे गए, जांच के बाद अधिकारी ने क्या कहा?

तिरुपति बालाजी मंदिर में नित्य भोग प्रसाद में चर्बी मिलने की घटना के बाद अब अन्य मंदिर संस्थान भी अलर्ट हो



कि ये लड्डू ब्रांडेड घी से तैयार किए जाते हैं। वहीं अन्य खाद्य सामग्री लड्डू के अंदर जो इस्तेमाल में लाई जाती है और जो भोजन शाला में लोगों को भोजन कराया जा रहा है। सब मिलाकर वहां से कुल 6 नमूने संग्रहित किए गए हैं। जिन्हें राज्य खाद्य प्रयोगशाला में भेजा गया है। वहीं संजीव मिश्रा ने बताया कि ज्योतिर्लिंग मंदिर परिसर में मुख्यतः लड्डूओं को प्रसाद के रूप में वितरित किया जाता है, जिनमें मूंग के लड्डू, बेसन के लड्डू रहते हैं। वहीं मंदिर में चढ़ाने के लिए लोगों को विक्रय भी किए जाते हैं। इसी संदर्भ में वहां बेसन से लेकर अन्य मिलने वाली लड्डूओं को तैयार करने वाली खाद्य सामग्री को जांच के लिए

भेजा गया है। घी के भी नमूने वहां से संग्रहित किए गए हैं और इसके अलावा भी यहां पर जो हमारे धार्मिक स्थल हैं जिनमें दादाजी धाम हैं, वहां भी निगरानी रखी जा रही है और खाद्य पदार्थों की सतत जांच जारी है। ज्योतिर्लिंग ओंकारेश्वर में ओंकार प्रसादालय में प्रतिदिन विटल से लड्डू बनाने का कार्य चल रहा है। तिरुपति बालाजी में हुई घटना के बाद एसडीएम शिवम प्रजापति के निर्देश के तहत घी का सैंपल खाद्य विभाग द्वारा लिया गया है। खाद्य विभाग ने अब तक तक गुणवत्ता की जांच नहीं की थी लेकिन ब्रांडेड कंपनी की सामग्री से लड्डू प्रसाद बनाए जा रहे थे जिसके सैंपल जांच के लिए लेब में भेजे गए हैं।

सपा विधायक के आवास पर बुलडोजर चलाने की तैयारी? आखिर अखिलेश के MLA का मकान क्यों होगा जमींदोज



उत्तर प्रदेश में समाजवादी पार्टी के नेताओं की मुश्किलें कम होने का नाम नहीं ले रही है। भदोही जिले से दो बार के सपा विधायक जाहद बेग ने गढ़ही तालाब को पाटकर अवैध तरीके से सरकारी कर्मचारियों की मिलीभगत से आलीशान मकान बना लिया है। सपा विधायक आवास पर जल्द ही बुलडोजर चलने की तैयारी है। जिलाधिकारी विशाल सिंह ने कहा कि सपा विधायक आवास के तालाब पर बने होने की सूचना मिली है जो अवैध है। विधायक आवास को खाली करवाने के लिए आवश्यक कागजी कार्रवाई करके जल्द ही मकान को जमींदोज कर दिया जाएगा। बता दें कि बेटे जईम बेग के साथ सपा विधायक जाहद बेग नाबालिग नौकरानी की मौत और बाल बंधुआ मजदूर व मानव तस्करी के बाबत जेल में निरुद्ध हैं। वहीं उनकी पत्नी शाहिस्ता उर्फ सीमा बेग अभी भी फरार चल रही है। भदोही शहर कोतवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत मालिकाना स्थित सपा विधायक जाहद बेग के आलीशान आवास में बीते हफ्ते नाबालिग नौकरानी का संदिग्ध परिस्थितियों में फंदे से लटका शव मिला था और वहीं एक अन्य मासूम नाबालिग नौकरानी को पुलिस और प्रशासन व बाल कल्याण समिति की संयुक्त टीम ने

आजाद कराया था। नाबालिग नौकरानी ने कई संगीन आरोप सपा विधायक और उनके परिवार पर लगाए थे। इस बाबत संबंधित धाराओं में कई मुकदमें दर्ज किए हैं। जिलाधिकारी विशाल सिंह ने बताया कि, भदोही विधानसभा से सपा विधायक जाहद बेग का मकान तालाब पर बना हुआ है। इसकी सूचना मीडिया के माध्यम से मिली थी जिसकी प्रारंभिक जांच में पाया गया कि सपा विधायक का आवास तालाब पर ही है जिसे जल्द से जल्द खाली करवाया जायेगा। विधायक के खिलाफ धारा 67 के तहत होगी कार्रवाई DM विशाल सिंह ने बताया कि, उपरोक्त मामले में पिछले हफ्ते ही संज्ञान लेते हुए 'कड भदोही भान सिंह को जांच के लिए आदेशित किया गया था। एसडीएम की जांच रिपोर्ट में बताया कि सपा विधायक का आवास पूर्व में तालाब पर ही दर्ज है लेकिन वह तालाब किसी प्राइवेट व्यक्ति के नाम पर दर्ज था। विशाल ने कहा कि अभी वहां जमींदारी एबोलूसन एक्ट लागू नहीं है और जांच में पाया गया कि 1320 फसली में तालाब ही दर्ज है। जिसे नियम कानून के तहत नोटिस जारी आपत्ति मांगी जाएगी। इसके बाद नाम काटते हुए बेदखली कराई जाएगी और विधायक जाहद बेग के

विरुद्ध धारा 67 की कार्रवाई की जाएगी। सपा विधायक पर दर्ज हैं कई मुकदमें ज्ञात हो की भदोही शहर से सपा विधायक जाहद बेग के खिलाफ भारतीय न्याय संहिता (TCE) 2023 की धारा 108 और धारा 143 (4), 143 (5) के अलावा, किशोर न्याय अधिनियम 2015 की धारा 79, और बंधित श्रम पद्धति उन्मूलन अधिनियम, 1976 की धारा 4 व 16 और पुलिस से मारपीट और वर्दी फाड़ने को लेकर भारतीय न्याय संहिता 121(2), 132, 221 के तहत ज्ञानपुर और भदोही कोतवाली में अलग अलग मुकदमें दर्ज हैं। हालांकि इस बाबत सपा विधायक जाहद बेग के आलीशान मकान को 2022 में ही तत्कालीन द्वारा गिराने के आदेश हो गए थे। बावजूद इसके सरकारी कर्मचारियों की मिलीभगत से उस फाइल को दबा दिया गया, जबकि उस समय भी सूबे में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सरकार थी। बावजूद इसके सरकारी कर्मचारियों ने ठंगा दिखाते हुए लीपापोती और गोलमाल कर सपा विधायक को फायदा पहुंचाया। ऐसे में इस प्रकरण की गहन जांच कर सभी के खिलाफ कठोर से कठोर दंडनात्मक कार्रवाई हो ताकि योगी सरकार के जीरो टॉलरेंस की नीति को पलीता ना लगे।

यूपी में बारिश का कहर, अलग-अलग हादसों में 8 की मौत कई घर गिरे, 300 गांवों की बिजली कटी

उत्तर प्रदेश में मानसून का यू टर्न कहर बनकर टूट रहा है। पिछले 48 घंटों में प्रदेश के पूर्वी और तराई इलाकों में भारी बारिश हो रही है। जिसकी वजह से अलग-अलग जिलों में हादसे हुए जिनमें आठ लोगों की जान चली गई। बारिश की वजह से कई गांवों की बिजली टप हो गई तो वहीं दस से ज्यादा घरों के ढहने की खबर है। मौसम विभाग ने आज शनिवार को भी कई जिलों में बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया है। यूपी में शुक्रवार को 58 से ज्यादा जिलों भारी बारिश हुई। जबकि सुल्तानपुर के लंभुओं में सबसे अधिक 270 मिमी बारिश दर्ज की गई। इस दौरान यहां भव्या क्षेत्र में

बिजली गिरने से एक बुजुर्ग की मौत हो गई। वहीं सीतापुर के 300 से ज्यादा गांवों में बिजली व्यवस्था बुरी तरह चरमरा गई। यहाँ के गवहिया गांव में घर की दीवार गिरने से एक 15 साल की लड़की की मौत हो गई। बारिश ने बरपाया कहर अयोध्या का हाल भी बेहद अधिक 120 मिमी बारिश रिकॉर्ड की गई। यहाँ के तारुन में छप्पर गिर गया, इस हादसे में एक शख्स की मौत हो गई। ललितपुर और फतेहपुर में भी बिजली गिरने से एक बच्ची और महिला समेत तीन की मौत हो गई। अंबेडकर नगर में बिजली गिरने से चार बहनों की झुलस

गई। यूपी में हो रही लगातार बारिश की वजह से जगह-जगह जलभराव की स्थितियां देखने को मिल रही हैं। अंबेडकर नगर के कस्तूरबा गांधी स्कूल परिसर में पानी भर गया। तो वहीं कई सरकारी दफतरो और सड़कों पर पानी भर गया है जिसकी वजह से लोगों का खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। मौसम विभाग ने आज भी प्रदेश के 30 जिलों में भारी बारिश का अलर्ट जारी किया है। इस दौरान तेज हवाओं के साथ बिजली गिरने की संभावना जताई गई है। प्रशासन ने बारिश के मौसम में लोगों को घरों में रहने की अपील की है।

दिल्ली पब्लिक स्कूल पर धोखाधड़ी का आरोप, बिना मान्यता के लिए एडमिशन, जांच के आदेश

पीलीभीत के दिल्ली पब्लिक स्कूल पर धोखाधड़ी का आरोप लगा है। बताया जा रहा है कि इस स्कूल की मान्यता सिर्फ आठवीं कक्षा तक ही थी बावजूद इसके यहां 9वीं क्लास में 28 बच्चों के एडमिशन ले लिए गए और 5 महीने पढ़ाने के बाद अभिभावकों से स्कूल की मान्यता ना होने की बात कह कर बच्चों के नाम काट दिए। जिसके बाद माता-पिता खुद को ठगा सा महसूस कर रहे हैं। दिल्ली पब्लिक स्कूल की ओर से अप्रैल 2024 में दावा किया गया था स्कूल दसवीं तक है। जिसके बाद कई अभिभावकों ने अपने बच्चों का नौवीं कक्षा में एडमिशन करावा दिया। उन्हें लगा इतने नामी स्कूल में एडमिशन कराने से उनके बच्चों को भविष्य संवर

जाएगा। इस तरह कक्षा 9 में करीब 28 बच्चों का एडमिशन करा लिया गया। पाँच महीने बाद स्कूल ने काटा नाम इस दौरान अगस्त 2024 तक दिल्ली पब्लिक स्कूल ने बच्चों की पढ़ाई करवाई गई। रोजाना आम दूसरे स्कूली बच्चों की तरह ये बच्चे यहां पढ़ाई करते रहे लेकिन बाद में अचानक सभी बच्चों के नाम काट दिए गए। जब माता पिता ने पूछा तो स्कूल प्रशासन ने उन्हें ये कहकर टरका दिया कि उनके स्कूल की मान्यता आगे तक नहीं है। ये सुनकर उनके पैरों के नीचे से जमीन निकल गई, बीच सेशन में अचानक बच्चों को लेकर वो कहां जाएं, कैसे उनका एडमिशन कराए ये सोचकर ही वो परेशान है। अभिभावकों का कहना है कि स्कूल प्रशासन ने

केवल ट्यूशन फीस देकर मां-बाप को रफा-दफा कर दिया। अब बीच सेशन में बच्चों के मां-बाप बच्चों को लेकर दूसरे स्कूलों में भटक रहे हैं। कुछ बच्चों को बड़ी मुश्किल से दूसरे स्कूलों में दाखिला मिल गया है जबकि कुछ बच्चे अब भी मशकत कर रहे हैं। इधर अभिभावकों का कहना है कि स्कूल प्रशासन ने केवल ट्यूशन फीस दी है जबकि अन्य खर्च हुए जो नहीं दिए गए। कई अभिभावकों ने डीएम से डीपीएस से इस पूरे मामले की शिकायत की है। जिसके बाद इसकी जांच के लिए तीन सदस्यीय कमेटी का गठन किया गया है। जिला विद्यालय निरीक्षक अचल कुमार मिश्रा का कहना है की जांच के बाद कार्रवाई की जाएगी।

बरेली नाबालिग की संदिग्ध हालात में मौत, पड़ोसी परिवार पर लगा जहर देने का आरोप

उत्तर प्रदेश के बरेली में छेड़छाड़ से परेशान होकर एक नाबालिग लड़की ने संदिग्ध परिस्थितियों में जहर खा लिया, जिससे उसकी मौत हो गई। लड़की के परिजनों ने इसे हत्या बताया है। उन्होंने पड़ोस में रहने वाले परिवार पर जहर देने का आरोप लगाया है। पुलिस ने इस मामले में पांच लोगों के खिलाफ शिकायत दर्ज कर ली है। मामले की जांच की जा रही है। घटना बरेली के इज्जतनगर थाना क्षेत्र के करमपुर चौधरी की बताई जा रही है। जहां एक लड़की ने संदिग्ध हालात में मौत में हो गई। लड़की के मामा का आरोप है कि पड़ोस में रहने वाला हसन नाम का लड़का अक्सर उनकी भांजी को परेशान करता था और आते-जाते उसके साथ छेड़छाड़ किया करता था। उन्होंने कहा कि कल परिवार के लोग घर से बाहर गए थे। लड़की घर पर अकेली थी। परिजनों ने पड़ोसी परिवार पर लगाए आरोप परिजनों ने कहा कि इसी दौरान मौके का फायदा उठाकर हसन उनके घर में घुस आया और लड़की के साथ छेड़छाड़ की। उस पर शदी का भी दबाव बनाया गया। लेकिन जब उनकी भांजी ने इसका कड़ा विरोध किया तो उसके साथ

मारपीट भी गई। जिसके बाद शोर सुनकर आप पास के लोग आ गए और हसन को पकड़ लिया। जिसके बाद उसे चौकी ले गए। उन्होंने कहा कि इसी बीच हसन के घर वाले घर में घुस गए और उनकी भांजी को जहर दे दिया। परिजन उसे आनन-फानन में अस्पताल लेकर गए लेकिन तब तक देर हो गई थी। डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस मामले में एसपी सिटी मानुष पारिक का कहना है की पुलिस को सूचना मिली थी की एक नाबालिग ने जहर खा लिया है। पुलिस ने उसे अस्पताल में भर्ती कराया जहां कुछ देर बाद इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। वहीं उसके परिजनों ने पड़ोस में रहने वाले लोगों पर रिपोर्ट दर्ज करवाई है। जिसके मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। इस घटना के बाद छात्रा के परिवार में कोहराम मच गया है। पुलिस इस बात की जांच कर रही है कि लड़की को जहर खिलाया गया है या उसने खुद जहर खाकर आत्महत्या की है। इस मामले में छेड़छाड़ की बात भी सामने आई है, जिसके बाद पुलिस इसी जांच में जुट गई है। आरोपी से पूछताछ की जा रही

समूह ग की नौकरी नहीं पा सकेंगे चतुर्थ श्रेणी कर्मियों के मृतक आश्रित यूपी में मृतक आश्रित की नौकरियों को एक लेकर बड़ा बदलाव होने जा रहा है। चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी का सेवा के दौरान निधन होने पर उनके आश्रितों को अब उसी श्रेणी में नौकरी करनी होगी। वे मृतक आश्रित कोटे के तहत समूह ग में समायोजित नहीं होंगे, भले ही वे उस पद की योग्यता रखते हों। इसके लिए शासन स्तर पर प्रस्ताव तैयार हो रहा है, जिसे शीघ्र ही कैबिनेट के सामने रखा जाएगा। शासन के सूत्रों के मुताबिक, सुप्रीम कोर्ट के आदेश के मद्देनजर नियमावली में यह बदलाव किया जा रहा है। वर्तमान में समूह घ के मृतक आश्रित शैक्षिक अर्हता होने पर समूह ग की नौकरी पा सकते हैं।

थाना हरदुआगंज युवती से दुष्कर्म करने और खुदकुशी में 10 वर्ष की सजा

थाना हरदुआगंज के गांव खरई में दुष्कर्म से आहत होकर युवती की आत्महत्या करने के मामले में अदालत ने दोषी को 10 साल की सजा सुनाई है। उस पर 50 हजार का अर्थ. दंड भी लगाया है। फैसला एडीजे फास्ट ट्रैक प्रथम अंजू

राजपूत की अदालत ने शुक्रवार को सुनाया। अभियोजन अधिवक्ता एडीजीसी सुधांशु अग्रवाल के अनुसार घटना 08 जून 2021 की है। वादी मुकदमा के अनुसार उसकी बहन दोपहर को खेत में चारा लेने गई थी। तभी उसे

गांव के गणेश ने दबोच लिया और उसके साथ दुष्कर्म की वारदात को अंजाम दिया। इसके बाद वह घर आकर चुप रही और खाना पीना तक छोड़ दिया। पहले दिन तक तो कोई कुछ समझ नहीं पाया। दूसरे दिन जब

उसने खाना नहीं खाया तो परिजनों ने उससे बातचीत की। ज्यादा जोर देने पर उसने अपने साथ हुई घटना के बारे में बताया। रात में उसने अपने कमरे में दुपट्टे से फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने पोस्टमार्टम व

मुकदमे की औपचा. रिकताएं पूरी कर आरोपी गणेश को गिरफ्तार कर जेल भेजा। इस मामले में चार्जशीट दायर की गई। न्यायालय में सत्र परीक्षण के दौरान साक्ष्यों व गवाही के आधार पर दोषी को सजा सुनाई है।

ससुराल आए युवक को मारी गोली
अलीगढ़ थाना गोधा क्षेत्र के गांव मेमडी में ससुराल आए युवक को मारी गोली, युवक व युवक के परिजनों ने ससुराली पक्ष पर गोली मारने का आरोप लगाया है, युवक अपनी पत्नी और बच्चों को गांव में बुलाने आया था, पुलिस ने युवक को गंभीर हालत में जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया घ पुलिस अग्रिम कार्रवाई में जुटी है। सीओ सर्जना सिंह ने बताया ससुराल में आए एक युवक को गोली लगने की सूचना पर तत्काल पुलिस फॉर्सफॉरेंसिक टीम के साथ मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने तत्काल घायल युवक को उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया। हालत गंभीर होने पर युवक को उपचार के लिए जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया। पुलिस अग्रिम कार्रवाई में जुटी हुई है।
फांसी के फंदे पर लटकी मिली युवक की लाश.
परिवार में मचा कोहराम,
हत्या या फिर आत्महत्या

मा0 अध्यक्ष उत्तर प्रदेश राज्य बाल संरक्षण आयोग ने बाल संरक्षण के संबंध में अधिकारियों के साथ की बैठक



अलीगढ़ मा0 अध्यक्ष उत्तर प्रदेश राज्य बाल संरक्षण आयोग डा0 देवेन्द्र शर्मा द्वारा सर्किट हाउस सभागार में बाल विवाह, बाल श्रम, बाल यौन शोषण, बाल भिक्षावृत्ति, नशा. अभियान एवं बाल संरक्षण से जुड़ी योजनाओं के संबंध में समीक्षा की गई। मा0 अध्यक्ष ने कहा कि हम सभी को ईश्वर ने शासकीय सेवा में रहते हुए समाज के लिए कुछ नया करने का अवसर प्रदान किया है। हम अपने बच्चों के साथ ही समाज के अन्य जरूरतमंद बच्चे जो कहीं न कहीं समाज की मुख्य धारा से कट गए हैं उनका भी कुछ भला करें। उन्होंने बताया कि जिले में सरकार की मंशा के अनुरूप मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश बाल सेवा योजना कोविड के तहत

प्रभावित 367 बच्चों एवं स्पॉन्सर योजना के 267 लाभार्थियों को 4000-4000 रुपये एवं मुख्यमंत्री बाल सेवा योजना सामान्य के तहत 537 बच्चों को 2500 रुपये प्रतिमाह प्रदान किए जा रहे हैं। इसी प्रकार पीएम केयर फॉर चिल्ड्रन योजना के तहत 15 बच्चों को लाभान्वित किया गया है। कन्या सुमंगला योजना में 23416 बालिकाओं एवं 55617 महिलाओं को निराश्रित महिला पेंशन योजना से लाभान्वित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि बाल संरक्षण सामाजिक सेवा का कार्य है। उन्होंने डीपीआरओ को निद. शित किया कि जिले को बाल विवाह

मुक्त बनाने के लिए ग्राम प्रधान की जिम्मेदारी तय करते हुए पंचायतों में जागरूकता कार्यक्रम चलाए जाएं। डीपीआरओ ने बताया कि जिले में बाल हितैषी गांव बनाकर लोगों को बाल विवाह एवं बाल भिक्षावृत्ति के प्रति जागरूक किया जा रहा है। जिला समाज कल्याण अधिकारी को निर्देशित किया गया कि जो परिवार आदतन भिक्षावृत्ति में संलिप्त हैं, उन्हें चिन्हित कर शासकीय योजनाओं के साथ जोड़ते हुए स्पॉन्सर योजना का लाभ दिलाया जाए। बच्चों को अटल आवासीय एवं कस्तूरबा गांधी विद्यालयों में प्रवेश दिलाया जाए। उन्होंने कहा कि नशा अभिशाप की तरह है, स्कूली बच्चों एवं युवाओं को नशे से दूर रखना है। उन्होंने डीआईओएस एवं बीएसए को निर्देशित किया कि विद्यालय के 100 मीटर की परिधि में पान, बीड़ी, गुटखा, तम्बाकू की दुकानें नहीं होनी चाहिए। बैठक के दौरान उन्होंने स्कूलों के आसपास होटल में केबिन व्यवस्था

को समाप्त किए जाने के भी निर्देश दिए। सभी विद्यालयों में प्रहरी क्लब बनाए जाने के साथ ही सुनिश्चित किया जाए कि शिक्षक भी विद्यालय के अंदर गुटका, पान, बीड़ी, सिगरेट तम्बाकू का सेवन न करें। बाल श्रम पर चिंता व्यक्त करते हुए उन्होंने कहा कि जिले में बाल श्रम किसी भी दशा में नहीं होने देना है। बाल श्रम के लिए कार्य करने वाले एनजीओ को पंजीकृत किए जाने के भी निर्देश दिए। श्रम प्रवर्तन अधिकारी शेर सिंह ने बताया कि बाल श्रम पर पूर्णतः अंकुश लगाने के लिए विगत वर्ष 87 निरीक्षण कर 90 बच्चों का पुनर्वासन कराया गया। चालू वित्तीय वर्ष में अब तक 89 निरीक्षण कर 110 बच्चों का चिन्हांकन किया गया है। बाल श्रमकराने वालों पर 3 लाख 30 हजार रुपये का जुर्माना लगाते हुए प्राथमिकी भी दर्ज की गई है। जिले में बंधुआ मजदूरी की कोई शिकायत प्राप्त नहीं हुई है। मा0 अध्यक्ष

ने औषधि निरीक्षक को निर्देशित किया कि सभी मेडिकल स्टोर पर सीसीटीवी कैमरे लगाए जाएं। आरटीई के तहत गरीब एवं जरूरतमंद बच्चों को उनका हक दिलाते हुए निजी विद्यालयों में प्रवेश के निर्देश दिए गए। बैठक में एडीएम सिटी अमित कुमार भट्ट, एसपी क्राइम ममता कुरील, डीडीओ आलोक आर्य, डीसी एनआरएलएम दीनदयाल वर्मा, अध्यक्ष सीडब्लूसी आनन्द पाण्डे, सीएमओ डा0 नीरज त्यागी, जिलाप्रोबेशन अधिकारी अजीत कुमार, डीआईओएस, बीएसए, डीएसडब्लूओ, उपनगर आयुक्त, औषधि निरीक्षक समेत विभिन्न थानों के बाल कल्याण अधिकारी उपस्थित रहे

उत्तर प्रदेश के जनपद अलीगढ़ के थाना छर्ना क्षेत्र के मोहल्ला शिवपुरी गली नंबर 4 में अपने परिजनों से दिल्ली जाने की कहकर घर से निकले मजदूर युवक की लाश सुनसान जंगल के बीच आम के बाग में फांसी के फंदे पर लटकी हुई मिलने के बाद ग्रामीणों में हड़कंप मच गया। आम के बाग में युवक की लाश लटकी होने की सूचना ग्रामीणों द्वारा पुलिस को दी। सूचना पर इलाका थाना अध्यक्ष एफएसएल टीम के साथ मौके पर पहुंच गए। मौके पर पहुंची फा. रेंसिक टीम द्वारा घटनास्थल को अपने घेरे में लेते हुए साक्ष्य इकट्ठा किए गए। तो वहीं पुलिस द्वारा ग्रामीणों की मदद से आम के पेड़ के ऊपर लटक रही युवक की लाश को फांसी के फंदे से निकाल कर जमीन पर उतारते हुए डेडबॉडी को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी भेज दिया। जिसके बाद पुलिस पीड़ित परिजनों से तहरीर प्राप्त करते हुए कार. वाई करने में जुटी है।
01 अक्टूबर को दामोदर नगर में किसान संगोष्ठी का होगा आयोजन
डीडीओ ने विभागीय अधिकारियों को स्टॉल लगाकर योजनाओं की जानकारी देने के लिए निर्देश अलीगढ़ 28 सितम्बर 2024 (सु0वि0) रू मा0 संसद श्री सलीश कुमार गौतम जी के पिताजी स्व0 प0 श्री दामोदर गौतम जी की 25वीं पुण्यतिथि पर पैतृक ग्राम दामोदर नगर (सदा) में 01 अक्टूबर को प्रातः 10 बजे से किसान संगोष्ठी का आयोजन किया जाएगा। मुख्य विकास अधिकारी प्रखर कुमार सिंह ने उक्त जानकारी देते हुए सभी विभागीय अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वह किसान संगोष्ठी में अपना विभागीय स्टॉल लगाते हुए संगोष्ठी में उपस्थित रहकर अपना विभाग द्वारा संवाहित योजनाओं की जानकारी उपस्थित जनसामान्य एवं किसानों को उपलब्ध कराएं।—अलीगढ़ जिले के सभी विकासखण्ड में 07 अक्टूबर से 08 नवंबर तक एसआईएस सिविलरिटी इण्डिया लिमिटेड न्यू दिल्ली के द्वारा सुरक्षा जवान व सुरक्षा सुपरवाइजर भर्ती का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें शिक्षित बेरोजगार युवाओं के लिए निजी क्षेत्र में अपना भविष्य बनाने का सुनहरा अवसर है। जिला विकास अधिकारी आलोक आर्य ने उक्त जानकारी देते हुए सभी खण्ड विकास अधिकारियों को निद. शित किया है कि निर्धारित स्थियों में संस्था के अधिकृत प्रतिनिधि को विकासखण्ड परिसर उपलब्ध कराते हुए रजिस्ट्रेशन कैंप लगाने में इको सहाय्य प्रदान किया जाए। उन्होंने स्पष्ट किया कि एसआईएस द्वारा निर्धारित रजिस्ट्रेशन कैंप में केवल उन्हीं अभ्यर्थियों से 350 रुपये का रजिस्ट्रेशन शुल्क लिया जायेगा जिनका चयन कर लिया गया है। शेष किसी भी अभ्यर्थी से किसी प्रकार का रजिस्ट्रेशन शुल्क नहीं लिया जाएगा। उन्होंने सभी डीडीओ को निर्देशित किया कि संस्था के अधिकृत प्रतिनिधि या अधिकारी द्वारा किसी प्रकार की घनराशि वसूली की शिकायत प्राप्त होने पर तत्काल अवगत कराना सु. निश्चित करें। भर्ती अधिकारी अतुल चौधरी ने भर्ती शिविर की जानकारी देते हुए बताया कि खैर में 07 अक्टूबर, जर्बों में 09 अक्टूबर, अकराबाद में 11 अक्टूबर, इगलास में 15 अक्टूबर, बिजौली में 17 अक्टूबर, गंगोरी में 19 अक्टूबर, लोधा में 22 अक्टूबर, टपल में 24 अक्टूबर, चंडीस में 26 अक्टूबर, अलौली में 04 नवंबर, धनीपुर में 06 नवंबर एवं गोंडा में 08 नवंबर को प्रातः 10 बजे से सांय 04 बजे तक भर्ती शिविर आयोजित किए जाएंगे। उन्होंने बताया है कि अलीगढ़ या अन्य जिले के अभ्यर्थी किसी भी ब्लॉक में आयोजित भर्ती में प्रतिभाग कर सकते हैं। इसके साथ ही अन्य जानकारी के लिए दूरभाष नंबर 8755401870 एवं 7838282197 पर भी संपर्क किया जा सकता है।

02 अक्टूबर को 155वें गाँधी जयंती समारोह को गरिमापूर्ण एवं उत्साहपूर्वक मनाया जाए

अलीगढ़ मुख्य विकास अधिकारी प्रखर कुमार सिंह की अध्यक्षता में कलैक्ट्रेट सभागार में 2 अक्टूबर को 155 वें गाँधी जयंती समारोह को गरिमापूर्ण एवं उत्साहपूर्वक मनाए जाने के लिए समस्त विभागीय अधिकारियों, समाजसेवियों, संभ्रांत नागरिकों के साथ बैठक का आयोजित की गई। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि कार्यक्रमों को देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत, भाईचारे एवं साम्प्रदायिक सदभावना के वातावरण में आयोजित किया जाए। उन्होंने गाँधी जयंती समारोह के अवसर पर आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की जानकारी देते हुए कहा कि राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी का जन्मदिवस 2 अक्टूबर देश के उन शहस्त्रों ज्ञात व अज्ञात स्वतन्त्रता संग्राम



सेनानियों एवं क्रांतिकारियों के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करने का सुनहरा अवसर है, जिन्होंने देश की स्वतन्त्रता के लिये अपना सर्वस्व न्यौछावर कर दिया, यह एतिहासिक दिन हम सबको गाँधी जी एवं शास्त्री जी के आदर्शों, सिद्धान्तों एवं सद्दिचारों को अपनाने के साथ ही उनके पदचिन्हों पर चलने का सुअवसर प्रदान करता है। एडीएम सिटी ने बताया कि 02 अक्टूबर को प्रातः 6 बजे महानगर के मौहल्लों

में स्काउट गाइड एवं छात्रों द्वारा प्रभात फेरियां निकाली जायेंगी और स्टेडियम में क्रास कन्ट्री रेस का आयोजन होगा। प्रातः 7 बजे समस्त नगर निकायों एवं ग्राम पंचायतों की मलिन बस्तियों में सफाई अभियान एवं कीटनाशक दवाओं का छिडकाव किया जाएगा। प्रातः 9:00 बजे केन्द्र तथा राज्य सरकार के समस्त कार्यालयों एवं विद्यालयों में गाँधी जी एवं शास्त्री जी के चित्र का अनावरण, माल्यार्पण एवं

उनके जीवन पर प्रकाश डाला जायेगा। प्रातः 9:30 बजे जेल में कैदियों एवं अस्पतालों में रोगियों को फल वितरण, वृक्षारोपण एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों के अलावा जेल परिसर मे कवि सम्मेलन एवं साक्षरता कार्यक्रम आयोजित होंगे। प्रातः 10 बजे गाँधी आश्रम बन्ना देवी पर चरखा यज्ञ का आयोजन होगा एवं प्रातः 10:30 स्थानीय गाँधी पार्क में वृक्षारोपण कार्यक्रम आयोजित किया जायेगा। अपर जिलाधिकारी ने बताया कि प्रातः 11 बजे मंदर टेरेसा चौरिटेबिल ट्रस्ट में बच्चों को खानपान एवं प्रातः 11:30 बजे रघुवीर सहाय इण्टर कॉलेज में गाँधी जी के जीवन दर्शन एवं स्वतन्त्रता संग्राम में उनके योगदान पर पेन्टिंग, निबन्ध, वाद विवाद प्रतियोगिता एवं प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताओं का

आयोजन होगा। सांय 4 बजे स्थानीय शास्त्री पार्क में वृक्षारोपण एवं माल्यार्पण एवं सांय 5 बजे नेशनल सर्विस स्कीम कार्यालय बाल भवन पर देशभक्ति, सामूहिक गीतों का सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं पुरस्कार वितरण किया जायेगा। गाँधी जयन्ती पर स्वास्थ्य विभाग द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन मलखान सिंह जिला चिकित्सालय किया जाएगा। गाँधी नेत्र चिकित्. सालय में विशेष शिविर का आयोजन किया जाएगा। स्थानीय निकायों में संचालित विशेष सफाई अभियान में चयनित सर्वश्रेष्ठ सफाई कर्मचारियों को प्रत्येक नगर पालिका परिषद एवं नगर पंचायत द्वारा पुरस्कृत किया जायेगा। इसी तरह के कार्यक्रम सभी तहसीलों में उपजिलाधिकारी के नेतृत्व में आयोजित होंगे।